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AVIZUL BIROULUI SECȚIEI ȘTIINȚE SOCIALE, ECONOMICE,  

UMANISTICE ȘI ARTE 

 

asupra raportului proiectului pentru concursul bilateral cu Republica Moldova pentru anii 2025-

2027 (moldo-române), 25.80013.0807.51ROMD Copiii din Romania și Moldova in mediul 

online: explorarea mediilor digitale ale copiilor din perspectiva părinților și copiilor, 

dr Diana Cheianu-Andrei, Prioritatea Strategică IV. Provocări societale,  

Centrul Internațional „La strada”, perfectat în baza audierii raportului și a concluziilor experților 

delegați (Biroul Secției Științe Sociale, Economice, Umanistice și Arte a Academiei de Științe a 

Moldovei din 23 decembrie 2025)  

 

I) Atingerea scopului, obiectivelor și rezultatelor declarate în propunerea de proiect 

în corelare cu cele obținute după implementarea proiectului: 

Scopul și obiectivele etapei 2025 au fost realizate. 

II) Diseminarea rezultatelor obținute (numărul de publicații): 

Nu se atestă publicații științifice și participări la conferințe, deși la p. 12 se menționează o 

participare la masa rotundă organizată de Institutul de Sociologie a Academiei Române, unde a 

fost prezentat proiectul. 

III) Valoarea socio-economică a rezultatelor obținute (brevete de invenție, alte forme 

de proprietate intelectuală, materializarea rezultatelor, perspective de implementare etc): 

Rezultatele științifice obținute în cadrul proiectului vor contribui la reducerea 

vulnerabilității copiilor în fața pericolelor din mediul online. 

IV) Eficiența colaborării între organizația din R. Moldova și partenerii de peste 

hotare: 

Pe parcursul etapei a fost desfășurat un strâns parteneriat cu echipa Institutului de 

Sociologie al Academiei Române, în vederea elaborării metodologiilor și pregătirii analizei 

comparative România-Republica Moldova. Membrii echipei din Republica Moldova au 

întreprins o vizită de cercetare la București (27 noiembrie – 12 decembrie). 

A fost adaptat chestionarul EU Kids Online 2025 pentru contextul comparativ. 

V) Pregătirea cercetătorilor în cadrul proiectului prin doctorat/postdoctorat 

Nu este prezentată echipa proiectului. 

Punctaj mediu acordat: 26 

 

Concluzii, recomandări: În cadrul etapei 2025 a proiectului Copiii din România și 

Moldova în mediul online: explorarea mediilor digitale ale copiilor din perspectiva părinților și 

copiilor, scopul și obiectivele propuse au fost realizate integral. Activitățile desfășurate au fost 

orientate cu precădere spre fundamentarea metodologică a cercetării și pregătirea analizei 

comparative România–Republica Moldova, prin adaptarea instrumentelor de cercetare la 

specificul național și consolidarea cadrului analitic comun. La această etapă nu au fost 

înregistrate publicații științifice sau participări la conferințe, proiectul a beneficiat doar de 
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vizibilitate prin prezentarea sa în cadrul mesei rotunde organizate de Institutul de Sociologie al 

Academiei Române. Rezultatele preliminare obținute evidențiază un potențial socio-economic 

important, acestea urmând să contribuie la reducerea vulnerabilității copiilor în fața riscurilor din 

mediul online și să susțină formularea unor politici și intervenții informate. Totodată, 

colaborarea eficientă cu partenerii din România, în special cu echipa Institutului de Sociologie al 

Academiei Române, a constituit un element-cheie al etapei, concretizat prin schimburi de 

expertiză, adaptarea chestionarului EU Kids Online 2025 și realizarea unei vizite de cercetare, 

care creează premise solide pentru implementarea cu succes a etapelor următoare ale proiectului. 

 

Se propune calificativul general: FOARTE BINE 

Raport aprobat 

 

 

Conducătorul 

Secției Științe Sociale, Economice,  

Umanistice și Arte a AȘM                                                                mem. cor. Ion HADÂRCĂ 

 

 

 

Secretar Științific al Secției Științe Sociale, Economice,  

Umanistice și Arte a AȘM                                                                         dr. Natalia PROCOP 


